

去大医院看病 基本药物多了

省卫生厅:二级综合医疗机构基本药物收入不低于总收入的65%

□据《河南商报》

以后,市民去大医院看病将享受到更多实惠。4月6日,省卫生厅下发《河南省卫生厅关于二级以上公立医疗机构实施基本药物制度的意见》,对二级以上医疗机构定了“硬杠杠”:二级综合医疗机构基本药物收入不低于总收入的65%,三级综合医疗机构不低于50%。

大医院也要多用基本药物

“二级综合医疗机构基本药物收入不低于总收入的65%,三级综合医疗机构不低于50%。”省卫生厅药物政策与基本药物制度处处长梅遂章说。

根据文件规定,2011年二级医疗机构基本药物使用比例(以销售额计)为:综合医疗机构不低于65%,传染病专科医院不低于65%,肿瘤专科医院不低于65%,妇幼保健专科医院不低于40%。

2011年三级医疗机构基本药物使用比例为:综合医疗机构不低于50%,儿童专科医院不低于50%,传染病专科医院不低于53%,胸科医疗机构不低于45%,肿瘤专科医院不低于40%,妇幼保健专科医院不低于30%。

精神病、眼科和口腔专科医院因用

药品种、数量较少,暂不规定基本药物使用比例。

考虑到二级以上医疗机构用药需求比较大,省里对基本药物进行了增补,二级以上医疗机构的基本药物目录共有807种。不过,和政府办的基层医疗机构不同的是,这些基本药物暂时还未实行零差价销售。

下半年,公办基层医疗机构推行基本药物

2010年3月1日,河南正式启动“基本药物制度”,当天,河南共有政府办的401个乡镇卫生院和153个社区卫生服务中心配备和使用基本药物,同时,基本药物实行集中采购、统一配送、零差价销售及相应报销的政策制度。

截至目前,河南共有12个省辖市的97个县(市、区)的1075个政府办的基层医疗机构实行了基本药物零差价销售制度。

“今年下半年,我省要把基本药物零差价销售制度推广到所有政府办的基层医疗机构。”梅遂章说,这些基层医疗机构一般指的是乡镇卫生院和社区卫生服务中心。

当时,国家选的基本药物有307种,我省根据实际情况又增补了200种。目前,这些政府办的基层医疗机构使用的基本药物共有507种,均实行零差价销售。

为抢“话语权” 醉汉酿血案 商丘俩酒友一人丧命,一人被捕

□据《京九晚报》

4月2日19时许,商丘市宁陵县乔楼乡居民王某邀请3个邻居在该村一超市喝酒。一瓶酒下肚,便有两人不胜酒力离开。

这时,来超市买东西的程某没事,便和他们一起喝了起来。

又喝了一瓶多酒后,王某和程某发生了争执。

“你别说话,让我说。”

“你说你的,我说我的!”

借着酒劲儿,程某打了王某一巴掌。

“你打我干啥?”
“我打你是看得起你,因为咱俩好!”
“你再打我试试?”

王某话音未落,程某又打了他几下。俩人从屋里打到屋外,谁劝都不行,谁拉跟谁打。“啪!啪!”就见他俩拿着墙角的啤酒瓶往对方头上砸,围观群众徐某赶紧报了警。

4月3日,程某因严重颅脑损伤,抢救无效死亡。随后,王某被民警控制。

经讯问,王某对自己的犯罪事实供认不讳。目前,王某已被依法刑事拘留。

卡被贼刷走4万元 自己背上“不良记录” 郑州一市民状告银行

□据 商都网

信用卡被小偷刷走4万余元,储户收到银行寄来的“公安报警警告函”。

因不满银行的行为,郑州一市民将银行起诉到法院。4月6日,郑州市金水区人民法院正式受理此案。

2010年4月9日,郑州市民丁伟在交通银行取款时发现,自己在交行储蓄账户内的2175.96元储蓄款被银行划走了。更让丁伟意外的是,银行还将他的“欠款记录”,

上传到央行征信系统,致使他产生了不良信用记录。

觉得事情蹊跷的丁伟,咨询银行后才明白,他的信用卡被小偷盗刷了4次,总共刷掉了41611元,小偷已在深圳被抓。

原以为这事儿已经过去了,没想到2010年7月17日,丁伟又收到了银行寄来的“公安报警警告函”,称如果7日内他不把4万余元的信用卡欠款结清,银行就要以“信用卡诈骗”为由向公安机关报案。

丁伟觉得委屈,遂将银行起诉至法院。

网上聊天,私下约见,酒吧喝酒,结账傻眼 “成功男士”被酒托忽悠了



□据 中原网

4月6日,郑州市商城路派出所侦破一起酒托团伙诈骗案。

报警:我被美女忽悠了

3月17日上午,在郑州经商的张先生走进商城路派出所,称其被别人以喝红酒为由骗走9000多元。

张先生说,头天晚上,他在网上和一个网名叫“高跟鞋的诱惑”的网友聊得十分投机。最后,人家约他出来走走。和张先生见面的是一名美少女,之后,他被对方拉进商城路上的“概念酒吧”。该少女又叫来两个女孩,陪张先生一起喝酒。张先生为这顿酒花了9000多元。

离开酒吧后,张先生的手机突然响了。可能是该少女碰到拨号键,无意中拨通了张先生的电话。他听到该少女在问:“刚才那家伙喝了9000多元的红酒,我能提多少钱?”

破案:团伙作案专钓“成功男士”

3月31日,商城路派出所全体出动,共

抓获该团伙成员29人。其中,9名陪酒女,10名“键盘手”(陪客人网聊的),其他均为保安人员和服务管理人员。

当晚,酒吧老板不在店中,侥幸逃脱。一名主管说:“我们主要是骗‘成功男士’的。”该主管交代,该团伙中有人专门“钓鱼”,把人约出后,再让陪酒女拉其进酒吧喝红酒。所谓的红酒,其实是用20元一瓶的葡萄酒加雪碧兑的,以每扎498元卖给客人。陪酒女的提成是客人消费额的30%，“键盘手”的待遇也不错:月薪1200元,另加消费额的9%。

警方在该团伙的账本上看到,从3月8日开业到3月31日被查处,该酒吧共入账48万元。

现实:逾30人被骗,只有3人报警

“到目前为止,警方仅接到3名被骗男子报警。”办案人员透露,被该酒吧所骗的男子在30名以上。民警根据电话找到不少受害人让其作证,只有8人在电话里承认“有那丢人的事”,其他的都矢口否认。

办案民警分析,被骗者大都担心此事被家人或朋友知道后,会很丢人。

洛阳社区
洛阳人的网上家园

时 事

文学

休 闲

BBS

教 育

户 外

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**